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Guía de Caída Libre y Lanzamiento Vertical
1.- Se deja caer una bola de acero desde lo alto de una torre y emplea 3 seg. en llegar al suelo.
  a) Calcular la velocidad final. (29.4 m/seg.)

  b) La altura de la torre. (44.1 m)

2.- Un cuerpo cae libremente desde el reposo durante 6 seg. Calcular la distancia que recorre en los dos últimos segundos. (98 m)

3.- ¿Desde qué altura debe caer el agua de una presa para golpear la rueda de la turbina con una velocidad de 40 m/seg.?
4.- Desde un puente se lanza una piedra con una velocidad inicial de 10 m/seg. y  tarda 2 seg. en llegar al agua. Calcular la velocidad que lleva la piedra en el momento de incidir en el agua y la altura del puente.

5.- Un cañón antiaéreo lanza una granada verticalmente con una velocidad de 500 m/seg. Calcular:

  a) La máxima altura que alcanzará la granada.

  b) El tiempo que empleará en alcanzar dicha altura.

  c) La velocidad final a los 40 seg. y 60 seg. (88 m/seg.)
6.- Un cuerpo cae libremente y llega al suelo 30 seg. Después de iniciada la caída.

  a) ¿Desde qué altura cae el cuerpo? (4410 m)

  b) ¿Con qué velocidad llega al suelo? (294 m/seg.)

7.- Un proyectil se lanza verticalmente hacia arriba con una velocidad de 200 m/seg.
  a) ¿Cuánto demora el cuerpo en caer después del lanzamiento? (40,8 seg.)

  b) ¿A qué altura asciende? (2040,8 m)
8.- Un habitante de un planeta x, que desea medir el valor de la aceleración de la gravedad en ese planeta, deja caer un cuerpo desde una altura de 64 m, y observa que tardó 4 seg. En llegar al suelo,

  a) ¿Cuál es el valor de g en el planeta x? (8 m/seg.²)

  b) ¿Con qué velocidad llega el cuerpo al suelo?

9.- Un cuerpo cae libremente desde el reposo. Calcular:
  a) La aceleración.

  b) La distancia recorrida a los 4 seg.

  c) La velocidad después de recorrer 70 m.

  d) El tiempo necesario para alcanzar una velocidad de 71 m/seg.

  e) El tiempo necesario para recorrer 200 m.

10.- Un cuerpo es lanzado verticalmente hacia arriba con una velocidad inicial de 30 m/seg.
  a) ¿Cuál será la velocidad del cuerpo a 2 seg. Después del lanzamiento?

  b) ¿Cuánto tarda el cuerpo en llegar al punto más alto de su trayectoria?

  c) ¿Cuál es la altura máxima alcanzada por el cuerpo?

  d) ¿A qué velocidad regresa el cuerpo al punto de lanzamiento?

  e) ¿Cuánto demoro en descender?

11.- a) ¿Con qué velocidad debe lanzarse verticalmente una pelota hacia arriba para que llegue a una altura de 15,2 m? (17,16 m/seg.)

  b) ¿Cuánto tiempo estará en el aire? (3,52 seg.)

12.- De la boquilla de una ducha está goteando agua al piso que se encuentra a 2,05 m abajo. Las gotas caen a intervalos de tiempos regulares, llegando al piso la primera gota en el momento en que la cuarta gota comienza a caer. Encontrar la posición de las diversas gotas cuando una de ellas está llegando al piso. (0,23 m – 0, 94 m)

13.- Se dispara un cohete verticalmente y sube con una aceleración vertical constante de 19,6 m/seg.² durante 1 min. En ese momento agota su combustible y sigue subiendo como partícula libre.
  a) ¿Cuál es la máxima altura alcanzada?

  b) ¿Cuál es el tiempo total transcurrido desde el momento en que despega el cohete hasta que regresa al suelo?

14.- Se deja caer una piedra al agua desde un puente que está a 44 m sobre la superficie del agua. Otra piedra se arroja verticalmente hacia abajo 1 seg. Después de soltar la primera. Ambas piedras llegan al mismo al agua al mismo tiempo. ¿Cuál fue la velocidad inicial de la segunda piedra? (12,2 m/seg)

15.- Un perro que ve una maceta pasa frente a una ventana pegada al piso a 1,52 m de altura, primero de subida y luego de bajada. Si el tiempo total que ve la maceta es de 1 seg. Encontrar a qué altura sobre la ventana sube la maceta. (1,7 cm.)

16.- Un globo va subiendo a razón de 12 m/seg a una altura de 80 m sobre el suelo, en ese momento suelta un paquete. ¿Cuánto tiempo tarda el paquete en llegar al suelo? (5,44 seg.)

17.- Un paracaidista, después de saltar, cae 50 m sin rozamiento. Cuando se abre el paracaídas retarda su caída 2 m/seg². Llega al suelo con una velocidad de 3 m/seg.

  a) ¿Cuánto tiempo dura el paracaidista en el aire? (17,35 seg)
  b) ¿Desde qué altura saltó? (292,6 m)
